Всероссийская олимпиада школьников по технологии 2019 – 2020г. г. 
Школьный этап, 6 класс.  Теоретические задания.

1.Кулинария – это…  
а) наука о рациональном питании   
б) искусство приготовления пищи
в) наука о сервировке стола
г) продукты питания
2. Выберите правильные ответы. Крупы перед тепловой обработкой: 
а) перебирают 
б) измельчают
в) промывают
3. Назовите виды теста:
а) бисквитное
б) солёное
в) печенье
г) слоёное

4. При сервировке стола к обеду вилку кладут:
а) справа от тарелки зубцами вверх;
б) слева от тарелки зубцами вверх;
в) справа от тарелки зубцами вниз;
г) слева от тарелки зубцами вниз.

5. Сделана для жидкости, а жидкость в ней не держится.
а)  терка   
б) решето     
в) воронка   
г) банка

6. Долевая нить на ткани определяется (несколько правильных ответов)
а) по кромке;
б) по звуку;
в) по рисунку.

7. Как называется неосыпающийся край ткани?
а) кромка
б) шов
в) срез

8. При раскрое ткани пользуются ножницами:
а) маникюрными;
б) садовыми;
в) канцелярскими; 
г) портновскими.

9.Для предохранения срезов от осыпания их:
 а) замётывают;                   в) примётывают;     
 б) обмётывают;                  г) заутюживают.
10.Величина припусков на швы при раскрое деталей зависит от:
а) сыпучести ткани; 	
б) величины печатного рисунка;      
в) размера изделия;
г) направления долевой нити.

11. Ткань перед раскроем следует (несколько правильных ответов)…
а) декатировать;
б) сложить изнаночной стороной внутрь;
в) сложить вдоль лицевой стороной внутрь;
г) сложить поперёк изнаночной стороной внутрь;
д) выровнять срезы.

12.Для чего применяют обратный ход машины -____________________________________________________________________________________________________________________________________________

13.Рабочий орган швейной машины, осуществляющий переплетение верхней и               нижней ниток:
а) шпульный колпачок;             в) челночный механизм;
б) нитепритягиватель;                г) регулятор натяжения нити.

14. Стежок – это…
а) переплетение нитей в ткани между двумя проколами иглы
б) расстояние от срезов деталей до строчки
в) ниточное соединение деталей

15. Прибавки к меркам при расчёте конструкции одежды необходимы для:
а) обеспечения свободы движения;
б) лучшей циркуляции воздуха под одеждой;
в) сохранения тепла в зимнее время.

16. Работа художника-модельера заключается:
а)создание эскиза изделия  
б)построение выкройки  
в) раскрой изделия

17. Отметьте правильные ответы.
Наиболее подходящими для изготовления летнего платья являются ткани:
а) шерстяная;
б) льняная;
в) хлопчатобумажная;
г) синтетическая;
д) искусственная.

18. Результаты измерения нужно поделить пополам при записи мерки:
а) Ог;
б) Вс;
в) Ст.;
г) Дтс.


19. Соотнесите понятия и их определения:
	1) прядение;
	а) процесс получения непрерывной нити из волокон;

	2) ткачество;
	б) процесс получения ткани из пряжи.

	3) основа;
	в) нити, идущие поперек ткани;

	4) уток;
	г) неосыпающийся край ткани;

	5)кромка;
	д) нити, идущие вдоль ткани.

Ответ: 1 - ……, 2 - ……, 3 - ……, 4 - ……., 5 - ……..



20. Выполнение проекта начинается:
а) с выбора оптимальной идеи реализации проекта;
б) с разработки конструкции изделия;
в) с разработки технологии изготовления изделия;
г) с определения проблемы и темы проекта.
































Ответы на тестовые задания 6 класса школьного этапа олимпиады по 
технологии

1.б
2.а,в
3.а,г
4.б
5.в
6.а,б
7.а
8.г
9.б
10.а
11.а,в,д
12.для выполнения закрепки
13.в
14.а
15.а
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19. 1а,2б,3д,4в, 5 г
20.г
